
A távirányítású színpadi kocsi alkalmas nyílt
színi mozgatásra színpadon, önmagában,
vagy szabadon futó színpadi kocsikkal össze-
kapcsolva nagyobb felületek mozgatására is.
Alkalmazása lehetôséget ad mozgalmas szín-
padi felületek létrehozására. Beépített ener-
giaforrással, gépi hajtással és rádió-távirányí-
tással rendelkezik.

Általában 1 x 1 vagy 2 x 1 m-es méretben
készülnek, de egyedi igényeket is ki tudunk
elégíteni.
A teherátadás a színpadpadlóra a sarkok-

ban elhelyezett 4 db önbeálló PU keréken és
a két, szintén PU hajtókeréken történik. 
A kocsikban 2 db önállóan vezérelt hajtás

van elhelyezve, melyek a kocsi középtenge-
lyén kétoldalt lévô hajtókerekeket forgatják.
A hajtókerekek forgási sebességének és irá-
nyának változtatásával a kocsi mozgási se-
bességét és irányát lehet változtatni – lehet
akár helyben forgatni is.
A kocsik hajtókerekeinek tolóereje a nyo-

móerô növelésével – a keret két oldalán lévô

két-két különbözô erejû gázrugó ki-be kap-
csolásával – változtatható. Ezt az excenter
kulcsok átfordításával tehetjük meg a gázru-
gók segítségével (belsô excenter 0,8 kN, a
külsô excenter 1,25 kN nyomóerôt ad), így a
kocsi terhelt és üres állapotában is az optimá-
lis tolóerô leadására képes. 
Több kocsi összekapcsolására a kocsi kere-

tébe integrált rögzítôcsapokkal van lehetô-
ség. Csak egy imbuszkulcs szükséges a kocsik
összekapcsolásához az 1 x 1, vagy 2 x 1 m
alapterületû elemeknél egyaránt. 
Áramellátás: egy inverter a 8 db (12 V, 27

Ah) akkumulátorban tárolt 48 V DC feszült-
ségbôl 230 V AC feszültséget állít elô, 1, 5 kW
teljesítménnyel. Az így rendelkezésre álló
energiával frekvenciaváltókról üzemeltethe-
tünk 2 db 0,55 kW teljesítményû aszinkron-
motort, teljesen feltöltött akkumulátorok ese-
tén megközelítôleg 4-5 órán át. 
A motorok vezérlését a beépített rádióve-

vô az adótól kapott utasításoknak megfelelô-
en végzi (start, stop, irány, sebesség). Min-

den kocsi rendelkezik
kezelôegységgel, de
Master-Slave üzem-
módban egy kezelô-
rôl több kocsi mozgá-
sa is irányítható.
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